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Fühlen Sie sich Zuhause in einer Welt voller Werte!
Esstisch Tischplatte Wildeiche Bianco, 4 cm, massiv, ca. 180 x 95 cm, Gestell: Eisen black: 1.799.- 

Design-Stuhl Kunststoff Black: je 99.-
Alles Abholpreise ohne Dekorationsteile.



Nr. 2 Nr. 8
Nr. 9 Nr. 7 Nr. 3

Nr. 16

Nr. 1

Nr. 4

SPEISEN

AUS DERTischmanufaktur

Manufaktur-Esstisch 
konfiguriert, Holzausführung Balkeneiche massiv,  
natur oiled, Tischplatte 180 x 100 cm, mit gerader  
Kante, 6 cm aufgedoppelt, mit Metallleiste getrennt, 
Untergestell Nr. 1 in Eisen black antik: 
1.549.-

Schritt 2: Wählen Sie aus vier Tisch-Plattenarten, drei Plattenstärken und folgenden Maßen:

Tischplatte 6 cm massiv aufgedoppelt in Länge 100 oder 110 cm, Breite von 180 cm in 20 cm- 
Schritten bis 300 cm. Ansteckplatte zu Tischverlängerung beidseitig verwendbar B/H/T: 100 x 50 x 6 cm.
Tischplatte 3 und 4 cm vollmassiv (nicht mit Metallstreifen) in Länge 100 cm, Breite von 180 cm in 20 cm-Schritten bis 260 cm.
Ansteckplatte zu Tischverlängerung beidseitig verwendbar B/H/T: 100 x 50 x 3 cm.

Die 6 cm Tischplatte,  
mit gerader Kante, ist auch 

mit einem Metallstreifen 
lieferbar!

Tischplatte mit Baumkante
6 cm aufgedoppelt,  

3 oder 4 cm Vollmassiv

Tischplatte mit Schweizer Kante
6 cm aufgedoppelt,  

3 oder 4 cm Vollmassiv

Tischplatte mit gerader Kante 
6 cm aufgedoppelt,  

3 oder 4 cm Vollmassiv

Der Manufaktur-Esstisch  
Konfigurieren Sie doch einfach Ihren ganz eigenen Tisch oder Sitzbank:

Schritt 3: Untergestelle für Tischplatten in Stahl schwarz oder natur gebürstet (teilweise)
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Nr. 20
Wählen Sie 
aus vielen 
Möglichkeiten!

Balkeneiche 
oiled

Balkeneiche 
smoked

Balkeneiche 
white/wash

Balkeneiche 
old bassano

Balkeneiche 
desert

Balkeneiche 
shadow

Balkeneiche 
mocca black

Schritt 1: Wählen Sie aus sieben Ausführungen aus massiver Balkeneiche:

Oder drei Ausführungen aus  
massiver Wildeiche:  

Wildeiche  
massiv bianco

Wildeiche  
massiv oiled

Wildeiche  
massiv schwarz

Passende 
Ansteckplatte 
zu jedem Tisch 
erhältlich!
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LEBENSWERTAlles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile!

Tischplatte inkl. 
Metallstreifen
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WOHNEN

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile und Beleuchtung!

NATÜRLICHaus Liebe

2. Beistelltisch B/H/T: ca. 32 x 52 x 32 cm, recyceltes Teak-

holz vintage-weiß, Metall schwarz: 75.-  I  3. Sideboard 
Wildeiche vollmassiv bianco, geölt, B/H/T: 181 x 86 x 45 cm: 

1.299.-  I  4. Couchtisch Wildeiche vollmassiv bianco, 

geölt, B/H/T: 110 x 46 x 65 cm: 579.-  I  5. Wohnkom-
bination Front/Korpus: Wildeiche massiv bianco, geölt und 

gewachst, Rückwand mit Baumrinde, B/H/T 275 x 202 x 50 cm: 
2.799.-  I  6. Couchtisch B/H/T 110 x 49 x 65 cm: 699.- 

7. Element halbhoch, Rückwand mit Baumrinde, B/H/T 60 x 

122 x 43 cm: 779.-  I  8. Element halbhoch, 4 Schubkästen, 

Rückwand mit Baumrinde, B/H/T 60 x 122 x 43 cm: 899.-  

Das besondere Etwas:
Rückwand mit Baumrinde

1. Wohnkombination Wild-

eiche vollmassiv bianco, geölt, 

Griffleiste Alu gebürstet, Parsolglas, 

innen bronzierter Spiegel, beste-

hend aus Vitrine, TV-Lowboard und 

Hängevitrine, B/H/T: 310 x 205 x  

45 cm und Wandboard, B/H/T: 

160 x 27 x 20 cm: 2.999.-

2. 



1.

2.

4.

5.

1. Longchairkombination 2,5-Sitzer mit klappbarer Armlehne links, Gasdruckfeder im Rücken, höhenverstellbare Kopfstütze, Drehfunktion im 

Sitz, Holztablett, Longchair mit klappbarer Armlehne, Bezug Stoff, Stellmaß: ca. 303 x 162 cm, ohne Zierkissen und Deko: 3.899.-   I   2. Hocker 
Bezug Stoff, B/H: ca. 70 x 70 cm: 499.-   I   3. Champagner / Weinkühler Ø/H: ca. 27 x 31 cm, Aluminium antik-gold: 49,95

LEICHTIGKEIT
mit viel Komfort

POLSTER

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile!

4. Sofakombination Bezug Stoff, best. aus: 2,5-Sitzer mit Armlehne klappbar,  Longchair mit Armteil rechts, 

Armlehne klappbar, ca. B/H: ca. 297 x 168 cm, inklusive 3 x Nierenkissen, 2 x Armteilverstellung und Rückenverstellung, 

ohne Deko: 2.899.-   I   5. Hocker Bezug Stoff, B/H: ca. 120 x 70 cm, ohne Deko: 539.-   I   6. Sofa 
2,5-Sitzer mit 2 klappbaren Armlehnen, inkl. verstellbare Kopfstütze, Rückverstellung mit Gas, Sitz drehbar, 

Bezug echt Leder, schwarz, Metallfüße edelstahlfarbig, Breite: ca. 233 cm, ohne Zierkissen und Deko: 2.999.-  

Rückenverstellung inklusive

Drehbarer Sitz inklusive

3.

6.

Praktische Liegefunktion

Abbildungen sind Sonderausstattung und im Garniturpreis nicht enthalten!

Bequeme Rückenverstellung Sitz drehbar, verstellbarer Rücken
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1.

2. 

Traumgarnitur im Retrolook:

1. Longchairkombination Bezug Stoff, ca. 300 x 

175 cm, ohne Zierkissen und Decke: 2.799.-   I   2. 
Recamiere Bezug Stoff, Breite ca. 223 cm, ohne 

Zierkissen: 1.399.-   I   3. Longseat Bezug Stoff, ca. 

126 x 160 cm, ohne Zierkissen 

und Decke: 1.279.- 

EIN TRAUM
im Retrolook!

3. 

POLSTER

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile!

4.

5.

Große Farbauswahl

6. 7. 

H
20
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50

4. Schaukelsessel Breite: ca. 82 cm: 949.- 
5. Hochlehn-Sessel Bezug Stoff, Breite: ca. 

100 cm, ohne Zierkissen: 899.- Hocker ohne 

Abbildung, Bezug Stoff, B/H: ca. 70 x 70 cm: 379.-   
6. 3-Sitzer Sofa Bezug Stoff, Breite ca. 225 cm, 

ohne Zierkissen: 1.499.-   I   7. 2,5-Sitzer 
Sofa Bezug Stoff, Breite ca. 200 cm, ohne Zierkissen: 

1.299.-   I   Hockerbank ohne Abbildung,  
B/H: ca. 120 x 70 cm: 449.-
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2.

1.
3.

5.
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SPEISEN
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DER MIXmacht‘s

1. Esstisch Tischplatte in Rustik Eiche, öl finish, Tischgestell Eisen black mit Rustik Eiche, öl finish, 260 x 100 cm: 2.399.-  Auch in den Breiten 100 oder 110 cm 

und Längen 220, 240, 280, 300 cm erhältlich. Tischplatte auch mit Baumkante oder Schweizer Kante möglich. Optional auch mit Ansteckplatte erhältlich.   I   2. 
Armstuhl Bezug Antracite Adore Velour, Gestell schwarz pulverbeschichtet: je 179.-   I   3. Armstuhl Bezug Gold Adore Velour, Gestell schwarz 

pulverbeschichtet: je 179.-    I   4. Unikat-Dekoobjekt „LIFE“ mit Fuß, aus Teakholz, natur lasiert / black washed abgesetzt, handgefertigt, ca. 

90 cm hoch: 199.-     I   5. Windlicht „LINA“ Ø ca. 21,5 cm / 15 cm hoch, Eisen schwarz emailliert, innen mit goldfarbigem Glitzer: 33.- 

4.

7 Farbausführungen in 

massiver Balkeneiche



7. 1. 

FERNWEH FÜR
Zuhause

WOHNEN

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile!

1. Wandbild B/H: ca. 100 x 70 cm, Acrylfarben auf Leinwand, auf Holz-

rahmen gezogen: 145.-   I  2. Spiegel Rahmen: Stahl matt schwarz, Tiefe: 

6 cm, 3 mm stark, B/H: ca. 50 x 90 cm: 119.-   I   3. Spiegel Rahmen: 

Stahl matt schwarz, Spiegel ohne Facette, Tiefe: 6 cm, 3 mm stark, Ø ca. 60 cm: 

99,95, Ø ca. 30 cm: 59,95, Ø ca. 75 cm: 129.- oder Ø ca. 90 cm: 169.- 
4. Vintage-Teppich gelb / naturfarben, 90 % Viscose / 10 % Baumwolle, 

Unterseite: 100 % Baumwolle, ca. 170 x 240 cm: 499.-, oder ca. 200 x 300 

cm: 759.-   I   5. Struktur-Wandbild Acrylfarben auf Leinwand auf 

Holzrahmen gezogen, B/H: ca. 120 x 90 cm: 199.-   I   6. Deko-Säule 

2er Set, Aluminium bronzegold / Metall matt schwarz, B/H/T: ca. 33 x 89 x 33 

cm & ca. 29 x 75 x 29 cm: 285.-    I   7. Deko-Kissen mit Inlett-Füllung, 

Samt gelb, 100 % Polyester mit Keder, B/H: ca. 45 x 45 cm: 29,95   I   8. 
Wandleuchter 3-flammig, Aluminium bronze/gold und Glas, B/H/T: ca. 

52 x 36 x 19 cm: 99.-   I   9. Wandregal Aluminium bronzegold, B/H: ca. 

43 x 19 cm: 65.-   I   10. Wandregal Aluminium bronzegold, B/H: ca. 45 x 

13 cm: 57.-   I   11. Struktur-Wandbild Acrylfarben auf Leinwand, auf 

Holzrahmen gezogen, B/H: ca. 90 x 90 cm: 169.-

12. Deko-Koffer Metall Vintage, antik-goldfarben, B/H/T: ca. 68 x 31 x 42 cm: 

159.-   I   13. Deko-Koffer Metall Vintage, antik-goldfarben, B/H/T: ca. 60 x 25 

x 35 cm: 99,95    I   14. Stehleuchte  Ø ca. 46 cm, ca. 150 cm hoch, 3-flammig, 

ohne Lichtquelle, 3 x E 27: 215.-    I   15. Boden-Windlicht Metall schwarz / 

gold, Ø/H: ca. 25 x 60 cm: 79.-   I   16. Boden-Windlicht Metall schwarz / gold, 

Ø/H: ca. 36 x 92 cm: 179.-   I   17. Boden-Windlicht Metall schwarz / gold, 

Ø/H: ca. 45 x 123 cm: 269.- 

11. 

6. 

5. 

2. 

3. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

8. 

4. 
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10. 

9. 



Charakter Eiche 
massiv gebürstet, 

geölt

Charakter  
Kernbuche 

massiv, geölt

Tischplatte in 3 Holzarten erhältlich:

Wild-Nussbaum 
massiv, 
geölt

Kreatives Untergestell 

Gestell Hohlwange, schwarz pulverbeschichtet

8. 

3. 

4.
5.

7. 

6.

SPEISEN

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile!

MEHR ALS NUR
Wohlfühlen!

1. Wandregal Aluminium matt schwarz, ca. 45 x 13 cm: 57.-   I   2. 
Wandregal Aluminium matt schwarz, ca. 43 x 19 cm: 65.-   I   3. Vintage- 
Eckbank Gestell Balkeneiche natur massiv, Bezug Microfaser, Schenkelmaß: 

ca. 205 x 155 cm, langer Schenkel links: 1.475.-   I   4. Tisch Balkeneiche 

natur massiv, Wachs-Effekt-Oberfläche, strukturgehobelt, ca. 140 x 90 cm, Bo-

denplatte: Eisen schwarz: 1.249.-  Bank und Tisch in verschiedenen Maßen 

erhältlich!   I   5. Stuhl Bezug Stoff: je 189.- Auch als Schwinger lieferbar.
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6. Design-Baumtisch Charak-

ter-Eiche massiv gebürstet / geölt, 

Gestell Hohlwange, schwarz pulver-

beschichtet ca. B/T: 200 x 100 cm: 

1.499.- Auch in den Größen 180, 

220, 240 cm und Tiefe 100 cm erhält-

lich.    I   7. Sessel Stativ-Gestell 

Wildeiche geölt, Bezug Stoff: je 319.-   
8. Sessel 180° drehbar, mit Rück-

holfunktion, Stativ-Gestell Wildeiche 

geölt, Bezug Stoff: 389.- Auch mit 

Metallstativ erhältlich.

1.

2.

180°  
drehbar, mit 
Rückholfunktion



1. 

2. 

3. 

WOHNEN

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile und Beleuchtung!

PLANUNGSBEISPIELVerschiedene Ausführungen: 
Auch mit Farbglas anthrazit satiniert, 

Griffe in Aluminium anthrazit oder 

Vitrinenglas in Parsolglas grau mög-

lich! Couchtisch auch mit Holzplatte 

erhältlich!

Schauen Sie genau hin!
Dieses Massivholzmöbel ist mit folgenden Gütezeichen ausgezeichnet:

A

Kastenmöbel / cabinet furniture 
Hersteller-Nr. / manufacturer-no. 

Kollektion / collection / Modell / model

Prüfnummer / control number

A
B
C
D

für Möbel
Emission class for furniture

EMISSIONSKLASSE

Emissionsklasse für Möbel nach der 
RAL-Registrierung RAL-RG 437  
der Deutschen Gütegemeinschaft 
Möbel • Emission class for furni- 
ture according to RAL-RG 437 • 
www.emissionslabel.de

H19890038

Gesamtkollektion

2015006-02

KLIMANEUTRALER
Möbelhersteller

Climate neutral furniture manufacturer

Nach den Richtlinien für den Klimaschutz  
der Deutschen Gütegemeinschaft 
Möbel • According to the guidelines 
for climate protection of the DGM • 
www.klimaneutral-dgm.de

Hersteller-Nr. / manufacturer-no. 

Prüfnummer / control number

Ausgeglichene
CO2-Bilanz für
einen vorbildlichen
Klimaschutz

Das Holz stammt aus
nachhaltig bewirtschaf-
teten Wäldern und
kontrollierten Quellen

www.decker.de

Regelmäßige
Schadstoffprüfungen

Beste Emissionsklasse

Geprüfte Qualität

Garantierte Sicherheit

Gesundes Wohnen

In Deutschland
entwickelt und
hergestellt

Garantierte
Nachhaltigkeit

Schadstoffgeprüft Made in Germany GütegeprüftKlimaneutraler
Möbelhersteller

Klimaneutraler Hersteller Nachhaltigkeit Wohngesundheit Produziert in Deutschland Gütezeichen

Klimaneutraler Hersteller Nachhaltigkeit Wohngesundheit Produziert in Deutschland Gütezeichen

Klimaneutraler Hersteller Nachhaltigkeit Wohngesundheit Produziert in Deutschland Gütezeichen

Klimaneutraler Hersteller Nachhaltigkeit Wohngesundheit Produziert in Deutschland Gütezeichen

Klimaneutraler Hersteller Nachhaltigkeit Wohngesundheit Produziert in Deutschland Gütezeichen

Klimaneutraler Hersteller Nachhaltigkeit Wohngesundheit Produziert in Deutschland Gütezeichen

Klimaneutraler Hersteller Nachhaltigkeit Wohngesundheit Produziert in Deutschland Gütezeichen

Klimaneutraler Hersteller Nachhaltigkeit Wohngesundheit Produziert in Deutschland Gütezeichen

Klimaneutraler Hersteller Nachhaltigkeit Wohngesundheit Produziert in Deutschland Gütezeichen

Klimaneutraler Hersteller Nachhaltigkeit Wohngesundheit Produziert in Deutschland Gütezeichen

Zertifizierte Nachhaltigkeit. Geprüfte Qualität.
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Zertifizierte Nachhaltigkeit. Geprüfte Qualität.

1. Highboard Asteiche massiv, bianco geölt und gebürstet, Hirnholzakzent, Aluminiumgriff sil-

ber, Vitrinenglas Klarglas optiwhite, Rückwand Glas weiß satiniert, B/H/T ca. 182 x 119 x 39,5 cm: 

3.199.-   I  2. Couchtisch Asteiche massiv, bianco geölt und gebürstet, Bodenplatte Metall 

Edelstahloptik, B/H/T: 115 x 45 x 65 cm: 1.399.-   I  3. Wohnwand Asteiche massiv, bianco 

geölt und gebürstet, Glasakzent weiß satiniert, Hirnholzakzent, Aluminiumgriff silber, Vitrinenglas 

Klarglas optiwhite, B/H/T: 300 x 200 x 47 cm, bestehend aus: Hängeschrank, Wandbord, Lowboard 

und Hängeboard, Rückwand Glas weiß satiniert: 4.599.-    Großer Typenplan erhältlich!

NATURBELASSENE 
und feinste Möbel-Kunst

OPTIONAL 
Auch mit Frontakzent Riss-Eiche möglich!
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Verband der Deutschen Möbelindustrie e.V. 

MÖBEL • FURNITURE 
Hersteller-Nr. / manufacturer-no. 

Programm / program / Modell / model
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INDUSTRIESTIL
für Gemütlichmacher!

POLSTER

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile!

Purer Loungegenuss! Einzeltypen in drei verschiede-

nen Sitzrastern, Basiselemente in diversen Größen, zahlreiche 

Zwischen- und Abschlusselemente – das ist vollkommene und 

individuelle Planbarkeit.

In verschiedenen Leder- oder Stoffbezügen erhältlich.

1. Loungegarnitur Bezug Stoff, best. aus: Abschlussteil groß, Zwischenhocker medium, 1,5-Sit-

zer medium, Spitzecke klein, 1,5-Sitzer medium und 1,5-Sitzer mit Armteil, ca. 510 x 325 cm. 

Ohne Zierkissen und Deko: 4.999.-   I   2. Hocker Bezug Stoff, ca. 100 x 100 cm: 399.- 
3. Megasofa Bezug Stoff, best. aus: Longchair Armlehne links groß, Longchair Armlehne rechts groß, ca. 

290 cm. Ohne Zierkissen, Decke und Deko: 1.999.-   I   4. Sofa Bezug Leder, ca. 250 cm breit, ohne Kissen: 

3.699.-

H
20
14
01
50

1. 

2. 

3. 

4. 

Stehleuchte „LUKE“
Ø ca. 30 cm, 1-flg, Metall vintage-schwarz, 

verstellbar, Höhe ca. 145 cm,  

ohne Lichtquelle, 1 x E 27: 159.-
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1.

KREATIVE FREIHEIT
für Ihr Zuhause!

POLSTER

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile!

Komfortbett mit Stauraum*

Viele Funktionen erhältlich:
Querschläfer-Funktion* Mit viel Staumraum*

2.

Inklusive Kopfstütze groß 

1. Longchairkombination Be-

zug Stoff, ca. 262 x 185 cm, inkl. Holz-

füße aus massiver Eiche, geölt, inkl. 3 

x Sitztiefenverstellung, inkl. 1 x Kopf-

stütze groß, ohne Zierkissen, Decke 

und Deko: 1.999.- In den Sitzhöhen 

42, 45 oder 48 cm erhältlich.

Inklusive 3 x Sitztiefenverstellung

4 verschiedene Armlehnen
Breite: 19 cm Breite: 12 cm Breite: 22 cm

Großes Polsterprogramm:

Variante 1
Feste Sitzkissen mit
PUR-Schaum

Variante 2
Feste Sitzkissen mit
Federkern
(außer Hocker)

Variante 3
Tonnentaschen- 
federkern 
gegen Aufpreis!

3 Sitzausführungen

Verschiedene Fußvarianten 
Metallfuß

Kufe* Holzfuß in verschiedenen Holzfarben erhältlich! 

Standard  
Kappnaht

Kontrastnaht in 
Zweinadelnahtoptik

2 Nahtausführungen

Große Farb-, Leder-  
und Stoffauswahl!

3.

ECHT
LEDER
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WALL-AWAY-Funktion*

*Abgebildete 
Funktionen sind 
Sonderausstattungen und 
gegen Mehrpreis erhältlich.

H
20
14
01
50

2. Wohnlandschaft Bezug Stoff, alle Rücken echt bezogen, 

Schenkelmaße: ca. 164 x 336 x 220 cm, inkl. Holzfüße aus mas-

siver Eiche, geölt, inkl. 1 x Kopfstütze groß, ohne Zierkissen und 

Deko: 2.499.- In den Sitzhöhen 42, 45 oder 48 cm erhältlich, 

Hockerbank ca. 90 x 60 cm, inkl. Holzfüße aus massiver 

Eiche, geölt: 299.-   I   3. Polstergarnitur Leder, Sitz-

höhe 47 cm, bestehend aus: 3-Sitzer ca. 192 cm breit, inkl.  

1 x Multifunktionskopfstütze, ohne und Zierkissen: 1.999.- 

und 3-Sitzer ca. 208 cm breit, inkl. 1 x Multifunktionskopf-

stütze, ohne Zierkissen: 1.899.- 

Breite: 12-27 cm



5.

WOHNEN

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile!

SO MACHT WOHNEN
richtig Spaß!1.

2.

1. Wohnkombination Korpus: Pinie Aurelio 

Melamin Nachbildung, Front: Pinie Aurelio tiefzieh 

Nachbildung, Absetzung: Grandson Oak Nach-

bildung, Rückwand: sichtbar Pinie Aurelio 3D ge-

schroppt, Frontglas: Klarglas, Schubkasten: Unter-

flurführung gedämpft, B/H/T: 369 x 210 x 52 cm: 

1.499.-   I   2. Couchtisch Tischplatte Grandson 

Oak Melamin Nachbildung, Zargen und Tischbeine 

Pinie Aurelio Nachbildung, B/H/T: ca. 114 x 46 x 

70 cm: 259.-   I    3. Tablett-Set „TRAY“ 2-er 

Set, Teakholz natur, ca. 39 x 5 x 29 cm und ca. 26 x 

5 x 18 cm: 49,95   I   4. Sideboard 3 Türen und  

1 Schubkasten, B/H/T ca. 183 x 85 x 50 cm: 599.- 

5. Wanduhr „GIRO“ Ø ca. 60 cm / ca. 4 cm 

tief (ohne Batterie), Metall vintage, antik-goldfar-

ben: 139.-   I   6. Couchtisch B/H/T: ca. 115 x 

45 x 65 cm: 479.-

4.

7. Wohnkombination 

Front: Balkeneiche Bianco mas-

siv, durchgehende Lamelle, 

Oberfläche geölt, Korpus: Ei-

che Bianco furniert, Oberflä-

che geölt, Rückwand sichtbar: 

Asteiche furniert, Rückwand 

hinter Türen & Schubkästen: 

Eiche Bianco Nachbildung, 

Metallrahmen & Metallböden 

schwarzgrau, Griff: Metall iron 

Black, Schubkästen Unterflur-

führung gedämpft, Türen ge-

dämpft, B/H/T: ca. 329 x 186 x  

46 cm: 2.149.-

3.

7.

6.
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6.

7.

2. 

1.

SPEISEN

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile!

DAMIT SICH
Freunde wohlfühlen!

Eiche Bassano

Eiche gekälkt

Tischplatte in 
4 Holzarten 
erhältlich:

Eiche verwittert

Wildeiche

1. Esstisch mit Kufen-Gestell anthrazit lackiert, Wildeiche, B/H/T ca. 220 x 76 x 100 cm: 1.349.- 
2. Sessel Bezug Stoff, Gestell: oval, drehbar 180 Grad mit Nivillierung, schwarz matt lackiert, Luxus- 

Komfortsitz mit Taschenfederkern: 319.-   I   3. Tischsystem Wildeiche geölt, Bodenplatte schwarz- 

grau, Tischplatte massiv durchgehende Lamelle, geölt, Tischplattenstärke ca. 25 mm, Schweizer  

Kante, 1 x Einlegeplatte á 50 cm, Synchronauszug, B/H/T: ca. 180(230) x 77 x 90 cm: 1.349.-    
4. Kufenstuhl mit Armlehnen Chenille-Optik, Bezug Stoff, Gestell: Kufe, rund, schwarz  

matt lackiert: je 259.-   I   5. Vierfuß-Stuhl mit Armlehnen, Chenille-Optik, Bezug Stoff, Gestell: 

rund, konisch, schwarz matt lackiert, 360° drehbar mit Nivellierung: je 279.-
 

3.

4. 

5. 

6. Esstisch Stirnauszug (2 x 40 cm) Keramik 3 mm, Sicherheitsglas 10 mm, Ausführung: 

Holzoptik barrique, Gestell: Metall schwarz matt lackiert, B/H/T: 160(240) x 76 x 90 cm: 

1.875.-   I   7. Kufenstuhl mit Armlehnen, Feingewebe (außen), Flachgewebe (in-

nen), Gestell: Rundrohr/anthrazit lackiert: je 275.-   I   8. Windlicht „MERCURY“ 
Aluminium gun metal, schwarz, Glas, Ø/H: ca. 22 x 17 cm: 39,95   I   9. Windlicht 
„MERCURY“ Aluminium gun metal, schwarz, Glas, Ø/H: ca. 25 x 21 cm: 49,95	

			 

8.

9.
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5. 

POLSTER

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile!

2. 

3. 

4. 

1. 

VARIANTENREICHTUM
in jeder Hinsicht!

3 Modell-Varianten in je 2 Sitzhöhen erhältlich:

Armlehnen und Füße 
Alle drei Varianten sind mit diesen Armlehnen und verschiedenen Füßen aus Metall oder Holz erhältlich. Kombinieren Sie ganz nach Ihrem Geschmack.

Sitzkomfort 
Weil sich Komfort für jeden anders anfühlt. 
Wählen Sie Ihren bevorzugten  
Sitzkomfort:

21.01.20   15:50

Feste Sitzkissen
mit Federkern

21.01.20   15:50

Tonnentaschen-
federkern

1. Eckkombination Bezug Stoff, inklusive 

Sitztiefenverstellung und manuelle Kopfteilver-

stellungen, ca. 241 x 281 cm, ohne Zierkissen 

und Decke: 2.199.-   I   2. 3-Sitzer Sofa 
Breite ca. 198 cm, inklusive Kopfteilverstellung, 

in Stoff: 1.249.-   I   3. 2,5-Sitzer Sofa 
Breite ca. 178 cm, inklusive Kopfteilverstellung, in 

Stoff: 1.199.-  I   4. Hocker ca. 67 x 67 cm, 

in Stoff: 349.-   I   5. Longchairkombi-
nation Bezug echt Leder, Rücken unecht, Stell-

maß: ca, 298 x 190 cm, inkl. Sitztiefenverstellung 

im 2-Sitzer, inkl. aller Kopfteilverstellungen, ohne 

Zierkissen und Decke: 3.299.-   

Armteil verstellbar*

*Abbildungen sind Sonderausstattungen und im Garniturenpreis nicht enthalten.

Armteil verstellbar* Wallfree Funktion*Inklusive Kopfteilverstellung

H
20
13
01
39
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MEMPHIS LOUNGE

Lounge-Feeling für Zuhause
Perfekt auf Sie abgestimmt. Durch die Rückentiefenverstellung der 
Lounge-Variante lässt sich die Sitztiefe manuell oder motorisch je nach 
gewünschter Sitzposition verringern bzw. vergrößern. Zusätzlich bietet 
dieses Modell eine variable Kopfteilverstellung an allen Elementen.

MEMPHIS RELAX

Memphis Relax bietet Ihnen eine teilmotorische Relaxfunktion, wobei 
sich per Touch-Schalter Rücken, Sitz und Fußteil und bei der motori-
schen Relaxfunktion auch zusätzlich das Kopfteil in eine entspannte Re-
laxposition ausfahren lassen.

Das Relax-Programm der Extraklasse

MEMPHIS BASIC

Memphis - Wie für Sie gemacht
Das Polster-Programm Memphis ist nichts für Unentschlossene. Neben einer 
großen Auswahl an Armlehnen, Füßen und Bezügen können Sie zwischen 
den Modell- Ausführungen Basic, Lounge und Relax wählen, um mit der 
gleichen Optik unterschiedliche Ansprüche an die Funktionalität zu erfüllen.

Eine Optik - Drei Varianten. Zur Wahl stehen verschiedene Sitzkomfore, Arm-
lehnen, Füße und eine große Auswahl an Stoff- und Lederbezügen.

MEMPHIS
DAS POLSTERSYSTEM

MODELL-VARIANTE WÄHLEN

Weil sich Komfort für jeden anders anfühlt. Bei den Modellen der Memphis-Reihe 
können Sie den  Sitzkomfort wählen, der sich für Sie am besten anfühlt.

Basic, Lounge mit Rückentiefenverstellung oder Relax mit der Relaxfunktion.

SITZKOMFORT

Feste Sitzkissen 
mit Federkern

Tonnentaschen-
federkern

ARMLEHNEN UND FÜSSE
Alle drei Varianten sind mit diesen Armlehnen und verschiedenen Füßen lieferbar. 
Kombinieren Sie ganz nach Ihrem Geschmack.

A
A
B
C
D

Emissionslabel_Carina_208.indd   1 11.12.17   13:51

Carina_Werbeseite_Memphis.indd   Alle SeitenCarina_Werbeseite_Memphis.indd   Alle Seiten 21.01.20   15:5021.01.20   15:50

Basic:  
Sitzhöhe ca.  

45 oder 47 cm

Lounge mit 
Sitztiefenverstellung:  

Sitzhöhe ca. 43 oder 46 cm

Relax mit der 
Relaxfunktion „Wallfree“:  

Sitzhöhe ca. 43 oder 46 cm

Inklusive Sitztiefen- und 
Kopfteilverstellung



5.  

3. 

MANCHMAL IST EINFACH 
NUR WICHTIG ZU WISSEN

dass man es besitzt!
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WOHNEN

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile!

1. Struktur-Wandbild B/H: ca. 100 x 100 cm, Acrylfarben auf Leinwand, auf Holzrahmen gezogen: 159.-   I   2. Deko-Objekt „Stierschä-
del“ B/H/T: ca. 87 x 76 x 19 cm, Aluminium, new gold: 259.-   I   3. Pendelleuchte Industrial I Metall vintage-schwarz, Schirmhöhe:  ca. 52 cm, 

Ø Schirm: ca 44 cm, ohne Lichtquelle, 1x E27: 129.-   I    4. Unikat-Motorbike B/H/T: ca. 180 x 86 x 50 cm, als Bartisch einsetzbar: 799.-   I   5. 
Couchtisch Ø ca. 58 cm / ca. 40 cm hoch, recyceltes Teakholz, vintage-weiß, Metall schwarz: 139.-   I   6. Couchtisch Ø ca. 74 cm / ca. 31 cm hoch, 

recyceltes Teakholz, vintage-weiß, Metall schwarz: 169.-   I   7. Struktur-Wandbild mit Rahmen, B/H: ca. 80 x 80 cm, Acrylfarben auf Leinwand, 

auf Holzrahmen gezogen: 159.-   I   8. Teppich gelb, 60% Viscose , 20% Polyester, 20% Polypropylen, ca. 170 x 240 cm: 229.- oder ca. 200 x 300 cm: 

359.-   I   9. Teppich grau, 60% Viscose , 20% Polyester, 20% Polypropylen, ca. 170 x 240 cm: 229.- oder ca.  

200 x 300 cm: 359.-

10. Barhocker mit Ledersitz, B/H/T: ca. 39 x 83 x 39 cm, Vintage-Metall / Leder:  

159.-   I   11. Türstopper B/H/T: ca. 20 x 20 x 20 cm, Vintage Leder braun mit 

Canvas-Aufnäher, Füllung: Sand: 29,95   I   12. Unikat-Kommode B/H/T: ca. 

85 x 103 x 32 cm, handgearbeitet, mit 10 Schubladen und 1 Tür, Mango massiv, 

Front und Schubladen Altholz, recycelt, teilweise fellbezogen (Ziege), Metall mes-

singfarbig, mit unterschiedlichen Griffen, auf schwarzen Metallwangen: 659.- 
13. Weinregal für 12 Flaschen, Mahagoni-Holz, vintage-schwarz / innen natur-

farben, B/H/T: ca. 36 x 40 x 32 cm: 79.-

1. 

4. 

Farbe, Maße und Details 
können variieren - das Bild ist 
nur beispielhaft.

12. 

13. 

7. 

9. 

8. 

6.  

2. 

10. 

11. 

In weiteren  
Farben 

erhältlich!



POLSTER

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile!

FÜR GEMÜTLICHE
Stunden

1. 

5. 

ECHT
LEDER

u10 Ergonomiegrößen

u2 verschiedene Rückenvarianten

u3 verschiedene Armlehnen

u����3 Sitztiefen

u3 Sitzhöhen

u���4 Fußvarianten

Wählen Sie ihren Individuellen Relax-Sessel aus: 

Gestalten Sie Ihr persönliches Sitzvergnügen in der passenden Sitzergonomie und Ihrer persönlichen Lieb-

lings-Ausstattung - Gesunde Entspannung garantiert! Perfekter Sitzkomfort individuell auf Sie zugeschnitten. 

ECHT
LEDER

L

M

S

Wählen Sie ihren  
individuellen  
Relaxsessel aus: 

3 Ergonomiegrößen 
Sitzhöhe ca. 45, 47 und 
49 cm

2.   

3.

4. 

Optional: 
Kopfteilverstellung an allen Elementen, gegen Mehrpreis!

Funktion Sitzvorzug motorisch und Tischfunk-
tion mit USB-Anschluß als Sonderausstattung 
erhältlich und im Garniturpreis nicht 
enthalten!

Wallaway motorisch

ECHT
LEDER

1. Elegante Eckgarnitur Bezug echt Leder mit 5-Jahres-

garantie, Rücken unecht, inkl. Eiche-Massivholzfüßen, B/T: ca. 

297 x 245 cm, ohne Zierkissen: 2.899.- Große Typenvielfalt! 

Große Stoff- und Lederauswahl.   I   2. Relaxsessel Bezug echt 

Leder, Ergonomiegröße S, Fußvariante D, B/H/T:  ca. 76 x 112 x 80 

cm, Sitzhöhe ca. 45 cm, manuelle Verstellung, 360° drehbar: 899.-    
3. Hocker Bezug echt Leder, B/H/T:  ca. 55 x 43 x 48 cm, 

360° drehbar: 375.-  I   4. Relaxsessel Bezug echt Leder, 

Ergonomiegröße S, B/H/T:  ca. 76 x 112 x 80 cm, Sitzhöhe ca. 

45 cm, stufenlos manuelle Verstellung, 360° drehbar: 1.099.- 
5. Relaxsessel Bezug echt Leder, mit 5 Jahresgarantie, inklu-

sive manueller Verstellung des Rückens und Kopfteiles durch Gasdruck. 

Ergonomiegröße M2, Sitzhöhe 49 cm, Sitz 53 cm: 1.499.-

47 cm

49 cm

51 cm

SitztiefeSitzhöhe

9 cm mehr 

Liegefläche

S1   S2    S3
M1  M2  M3
L1    L2    L3    XL

50 cm       53 cm      55 cm      55 cm

Design: 4 Fußvarianten zur Auswahl

Größe: 10 Ergonomien zur Auswahl

Design: 6 Optiken wählbar
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Chrom schwarz matt oder 
Chrom hochglanz schwarz matt

In den Beiztonfarben Buche Erle, Nussbaum hell, Wenge, 
Kernbuche, Eiche geölt oder Eiche bianco erhältlich.



3.

4. 

2. 

Große Auswahl  
an Leder- und Stoffvarianten  
in verschiedenen Farben erhältlich!

POLSTER

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile!

EINFACH ‘NE KURZE
Pause machen!

1. 

1. Eckkombination Bezug Stoff, inkl. 

Massivholz-Eichefüße, ca. 272 x 242 cm, 

inkl. 5 x Kopfteillverstellung, alle Rücken 

echt bezogen, ohne Zierkissen: 2.199.- 
2. Eckgarnitur Bezug Stoff, inkl. 5 x 

Kopfteilverstellung, Füße Massivholz, Rücken 

echt bezogen, Stellmaß ca. 228 x 258 cm, 

inkl. 5 x Kopfteilverstellung, ohne Zierkis-

sen: 2.399.- Bettfunktion und Armteilver-

stellung gegen Mehrpreis erhältlich.    

7 verschiedene Fußvarianten

INKLUSIVE 
Kopfteilverstellung

2-fache Relax-Funktion

Bequeme Bettfunktion Armteilverstellung TV-Funktion

TV- und Armteilfunktion

Abbildungen sind Sonderausstattung und im Garniturpreis nicht enthalten:

Praktischer Sitzvorzug

3. 2,5-Sitzer-Sofa Bezug Stoff, ca. 187 cm breit, Rücken echt, inkl. 

Massivholzfüße und 2 x Kopfteilverstellung, ohne Zierkissen: 999.- 
4. Recamiere freistehend, Bezug Stoff, ca. 209 cm breit, Rücken 

echt, inkl. 2 x Kopfteilverstellung, massive Eichefüße, ohne Zierkissen: 

999.-		
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Große Typenvielfalt!



12.

11.

8.

2. 

5.

9.

7.

COUCHTISCHE

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile!

3.

4. 

1. Couchtisch Asteiche massiv furniert, geölt, Gestell Metall Edelstahloptik, B/H/T: ca. 110 x 40 x 60 cm: 499.-   I   2. Couchtisch Akazie massiv lackiert, 

Plattenstärke: ca. 3,5 cm, Gestell: X-Form, Edelstahl gebürstet, B/H/T ca. 110 x 45 x 70 cm: 429.-   I   3. Couchtisch Akazie massiv lackiert, Plattenstärke: ca. 

3,5 cm, Gestell: U-Form, anthrazit lackiert, B/H/T ca. 75 x 45 x 75 cm: 329.-   I   4. 2-Satztisch Gestell Metall schwarz, Deckplatte Asteiche massiv, geölt,  

B/H/T ca. 57 x 38 x 45 cm, B/H/T ca. 65 x 38 x 65 cm: 499.-   I   5. Couchtisch Asteiche massiv, geölt, Metallrahmen schwarz, B/H/T ca. 110 x 45 x 70 cm: 

259.-  Auch in B/H/T ca. 70 x 45 x 70 cm erhältlich: 209.- (ohne Abbildung)   I   6. Beistelltische 2-er Set, Asteiche massiv, geölt, Metallrahmen schwarz, 

B/H/T ca. 50 x 48 x 40 cm und ca. 45 x 46 x 37 cm: 199.-

13.

DAS I-TÜPFELCHEN
liegt bekanntlich im Detail

1. 

6. 

10.

7. Couchtisch Asteiche furniert, Gestell: Edelstahloptik, mit Stauraumfach und 

verschiebbarer Platte, B/H/T: ca. 75 x 38 x 75 cm: 379.-   I   8. Beistelltische  
3-er Set, Asteiche massiv, geölt, Ø/H: ca. 50 x 42, 35 x 35, 30 x 32 cm: 149.- 
9. Couchtisch Asteiche furniert, Gestell: Edelstahloptik, B/H/T: ca. 110 x 40 

x 60 cm: 529.-   I   10. Couchtisch auf Rollen, Asteiche furniert, geölt, 

Deckplatte drehbar mit Innenfach, Säule Edelstahl-Optik gebürstet, Ø/H: ca.  

79 x 40 cm: 429.-   I   11. Couchtisch Asteiche massiv mit 3 Säulen, Platte und 

Ablage Sicherheitsglas mit Facette, B/H/T: ca. 110 x 40 x 70 cm: 359.-   I   12. 
Couchtisch rund, Ø/H: ca. 90 cm x 45 cm, Platte Akazie massiv, lackiert, Gestell 

schwarz matt lackiert: 299.-   I   13. Beistelltische 3er-Set Asteiche massiv 

geölt, B/H/T: ca. 60 x 28 x 60 cm, 60 x 35 x 60 cm und 80 x 43 x 80 cm: 329.-
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MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

HOLZ

HOLZ

Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

01 Kernbuche
geölt

20 Wildeiche
honig geölt

02 Buche
lackiert

21 Wildeiche
natur geölt

03 Buche
weiß lackiert

22 Wildeiche
hell geölt

04 Buche
wenge lackiert 06 Buche

natur geölt

STOFF LAMBADA

CALYPSOLEDERLOOK

07 Buche
walnuss geölt
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MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

HOLZ

HOLZ

Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

01 Kernbuche
geölt

20 Wildeiche
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SCHLAFEN

Alles Abholpreise. Ohne Rahmen, Auflagen und Dekorationsteile!

Planungsbeispiel

Buche 
natur, geölt

Buche weiß 
lackiert

Kernbuche 
geölt

Wählen Sie aus 

4 Ausführungen:

Wildeiche 
natur, geölt

Wildeiche massiv, natur geölt.
Auch mit beidseitigem Bettkasten erhältlich!

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

HOLZ
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STOFF LAMBADA
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07 Buche
walnuss geölt

Buche
natur, geölt Beimöbel, Kopfteile und Fußvarianten sind als 

Sonderausstattung erhältlich und im Bettpreis 
NICHT ENTHALTEN

Hier haben Sie die 
Wahl zwischen 9 

Kopfteilen!

Bett auch mit 
Bettkasten erhältlich

Motorrahmen
einsetzbar

Kopfteil  
verstellbar

Komfort- 
höhe
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Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

01 Kernbuche
geölt

20 Wildeiche
honig geölt

02 Buche
lackiert

21 Wildeiche
natur geölt

03 Buche
weiß lackiert

22 Wildeiche
hell geölt

04 Buche
wenge lackiert 06 Buche

natur geölt

STOFF LAMBADA

CALYPSOLEDERLOOK

07 Buche
walnuss geölt

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

HOLZ

HOLZ

Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

01 Kernbuche
geölt

20 Wildeiche
honig geölt

02 Buche
lackiert

21 Wildeiche
natur geölt

03 Buche
weiß lackiert

22 Wildeiche
hell geölt

04 Buche
wenge lackiert 06 Buche

natur geölt

STOFF LAMBADA

CALYPSOLEDERLOOK

07 Buche
walnuss geölt

Wildeiche
honig geölt

Wildeiche
natur, geölt

Wildeiche
hell geölt

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

HOLZ

HOLZ

Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

01 Kernbuche
geölt

20 Wildeiche
honig geölt

02 Buche
lackiert

21 Wildeiche
natur geölt

03 Buche
weiß lackiert

22 Wildeiche
hell geölt

04 Buche
wenge lackiert 06 Buche

natur geölt

STOFF LAMBADA

CALYPSOLEDERLOOK

07 Buche
walnuss geölt

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

HOLZ

HOLZ

Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

01 Kernbuche
geölt

20 Wildeiche
honig geölt

02 Buche
lackiert

21 Wildeiche
natur geölt

03 Buche
weiß lackiert

22 Wildeiche
hell geölt

04 Buche
wenge lackiert 06 Buche

natur geölt

STOFF LAMBADA

CALYPSOLEDERLOOK

07 Buche
walnuss geölt

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

HOLZ

HOLZ

Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

01 Kernbuche
geölt

20 Wildeiche
honig geölt

02 Buche
lackiert

21 Wildeiche
natur geölt

03 Buche
weiß lackiert

22 Wildeiche
hell geölt

04 Buche
wenge lackiert 06 Buche

natur geölt

STOFF LAMBADA

CALYPSOLEDERLOOK

07 Buche
walnuss geölt

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

HOLZ

HOLZ

Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

01 Kernbuche
geölt

20 Wildeiche
honig geölt

02 Buche
lackiert

21 Wildeiche
natur geölt

03 Buche
weiß lackiert

22 Wildeiche
hell geölt

04 Buche
wenge lackiert 06 Buche

natur geölt

STOFF LAMBADA

CALYPSOLEDERLOOK

07 Buche
walnuss geölt

Kernbuche
geölt

Buche
lackiert

Buche
weiß lackiert

Buche
wenge lackiert

Wählen Sie aus 9 verfügbaren Holzausführungen

MATERIAL/FARBEN KOLLEKTION

HOLZ

HOLZ

Kernbuche/Buche Keilgezinkt

Wildeiche Keilgezinkt

01 Kernbuche
geölt

20 Wildeiche
honig geölt

02 Buche
lackiert

21 Wildeiche
natur geölt

03 Buche
weiß lackiert

22 Wildeiche
hell geölt

04 Buche
wenge lackiert 06 Buche

natur geölt

STOFF LAMBADA

CALYPSOLEDERLOOK

07 Buche
walnuss geölt

L-Form, B/H/T:
 21 x 27 x 21 cm

B/H/T:
12 x 21 x 12 cm

B/H/T:
12 x 21 x 12 cm

B/H/T:
12 x 21 x 12 cm

B/H/T:
21 x 27 x 21 cm,

L-Form

Wählen Sie aus 6 Fußvarianten

B/H/T:
12 x 27 x 12 cm

Komforthöhe

1.

1. Systembett Bettrahmen Wildeiche hell, 

natur, geölt, Liegefläche 180 x 200 cm: 779.- 
Ohne Rahmen, Auflagen und Dekorationsteile. 

2. 

2. Massivholzbett Wildeiche natur ge-

ölt, Liegefläche 180 x 200 cm, ohne Schub-

kästen: 899.- Ohne Rahmen, Auflagen und 

Dekorationsteile.

WARM UNDnatürlich
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Mercur Front 5 
Raster „50“/„60“

Mercur Front 5
Raster „50“/„60“

Mercur Front 5
Raster „50“/„60“

Front F
Raster „60“

Front 15
Raster „60“

Front 20
Raster „60“

SCHLAFEN

Alles Abholpreise. Ohne Rahmen, Auflagen und Dekorationsteile!

TRAUMINSELN
gesucht und gefunden

In 4 Schritten zu Ihrem  
eigenen Traumschrank

Das Endlos-Schranksystem für die perfekte Traumplanung!

Buche natur
geölt

Kernbuche
geölt

Wildeiche
geölt

Wildeiche
bianco geölt

Schritt 1: Wählen Sie aus 4 massiven Hölzern
Schränke sind nicht in allen Farbausführungen erhältlich

Schritt 2: Wählen Sie aus folgenden Breiten   
Von 96 cm bis 394 cm erhältlich

Schritt 3: Wählen Sie Ihre individuelle 
Inneneinteilung   

Wildeiche massiv, geölt

Kleiderschrank 4-türig inkl. 2 Kleiderstangen und 2 Einlegeböden, B/H/T: 240 x 216 x 60 cm, 

inklusive Passepartout-Rahmenblende ca. 3 cm umlaufend: 3.899.- 

Auch in anderen Abmessungen erhältlich.   

1. Bettrahmen Wildeiche massiv, geölt, Liegefläche 180 x 200 cm, inkl. Polsterkopfteil Leder braun: 1.699.-   I   2. 
Nachttischablage: 69.-   I   3. Endlosschrank Wildeiche massiv, geölt, Glas weiß, B/H/T ca. 240 x 216 x 60 cm, 

inkl. Metallgriff, 4-trg., Raster 60: 3.499.- Passepartout für 4-türigen Schrank: 249.-  

Große Auswahl im 
Kommodenprogramm
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Front 9, 
Baumkante
Raster „60“

Front 9, 
Weißglas 
Raster „50“/„60“

Front 6
Raster „50“/„60“

Front 10
Raster „60“

Front 1
Raster „50“/„60“

Front 13 / Front 9
Raster „60“

Front 13 / Front 14
Raster „60“

Schritt 4: Wählen Sie aus diesen 13 Fronten   

1.

3.

2.



SCHLAFEN

Alles Abholpreise. Ohne Rahmen, Auflagen und Dekorationsteile!

Wildeiche massiv, geölt

DAS BETTSYSTEM
das alles kann!
1. Schwebebett Wildeiche massiv, geölt, Liegefläche: ca. 180 x 200 cm, runde Eckverbindung, Metallkufe, 

Metall anthrazit:1.399.-, Polsterelement für Kopfteil, 2-er Set, Vintage-Kunstleder anthrazit: 195.-,  

Nachtkonsole schwebend: je 219.-   I   2. Bettrahmen Wildeiche massiv, bianco, geölt, Liegefläche: 180 x 200 cm, 

Rundfüße, Bettrahmenhöhe 43 cm: 1.259.-, Schubkastenmodul inkl. Fußteil- und Seitenblende: 999.-, 

Polsterelement für Kopfteil, 2-er Set, Stoff braun, gesteppt: 195.-, Nachtkonsole mit 2 Schubkästen, B/H/T ca. 

46 x 42 x 35 cm: 379.-  

... oder aus unterschiedlichen Kopfteilen!

Das Bettensystem  
mit großer Auswahl!

Buche natur
geölt

Kernbuche 
geölt

Wildeiche
geölt

Wildeiche
bianco, geölt

Wählen Sie aus 4 massiven Hölzern, ...

... aus 4 möglichen Eckverbindungen, ...

Schubkasten montiert Blende für Fuß- oder Kopfteil 

... Schubkästen und / oder Blende ...

Wildeiche massiv, bianco, geölt

1.  

2.  

Rundfüße  
auch in Komforthöhe 
erhältlich

Quadratische  
Füße
auch in Komforthöhe 
47 cm erhältlich

Runde  
Eckverbindung

Quadratische 
Eckverbindung

Polsterelemente
Stoff, braun gesteppt

Polsterelemente Vintage Kunstleder
anthrazit braun

Polsterzusatz zu KT J I

konisch geschnitten

Kopfteilzusatz anthrazit

Baumkante gebürstet

schwarz braun

Kopfteilzusatz braun
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1. Schwebebalkenbett* Wildeiche Natur, geölt, inkl. Kopfteilaufsatz, mit Edelstahl-Untergestell, Bettrahmenhöhe 40 cm, Lgfl.: 180 x 200 cm,  

ohne Rahmen, Auflagen und Dekorationsartikel: 1.669.-   I   2. Hänge-Nachtkonsole mit Schubkasten, schwebend, links, B/H/T ca. 45 x 15 x  

33 cm: 249.-   I   3. Balkenbett* Wildeiche massiv, natur geölt, Lgfl.: 180 x 200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Dekorationsartikel: 1.199.- 

4. Nachtkonsole B/H/T: 44 x 40 x 33 cm: 179.-   I   5. Balkenbett* Wildeiche massiv, Außenmaß 219 x 239 cm, Rahmenstärke 15 cm, inkl. 

Kopfteil, Lgfl.: 180 x 200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Dekorationsartikel: 1.249.-   I   6. Nachtkommode L-Form, mit Schubkasten, B/H/T ca. 

45 x 40 x 33 cm: 249.-   I   7. Passende Bettschublade inkl. Fußteilblende: 469.-    *Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm und 

200 x 200 cm. Ohne Rahmen und Auflagen.

2. 

1. 

Wildeiche natur, geölt

3. 

4. 

Wildeiche massiv, natur 
geölt, mit Wuchsrissen

SCHLAFEN

Alles Abholpreise. Ohne Rahmen, Auflagen und Dekorationsteile!

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

7. 

5. 

6. 

Wählen Sie aus 4 Kopfteilen 
zum individuellen Preis

Kopfteil optional auch mit Steckkissen  
Braun oder Anthrazit (2er Set)

Kopfteil mit Baumkante

Kopfteil 1

Kopfteil Balke

Entspannen und erholen Sie sich in dem Balkenbettsystem. Im Holz vorhandene Ast-

risse werden in der Produktion liebevoll betont und sorgen für ein außergewöhnliches und 

einzigartiges Aussehen - die stylische Kombination aus rustikalem Wildeichenholz gepaart mit 

Schwarzstahl oder raffinierten Holzverbindungen. Das edle Wildeichenholz wird mit wert-

vollen Ölen gepflegt. Diese biologische Oberflächen-Behandlung lässt das Holz atmen und 

bietet Schutz vor Feuchtigkeit. 

STARK WIEein Baum
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MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND

BETTEN & MATRATZEN

Preise für die Größen ca. 80/90 und 100x200 cm. Andere Größen auf Anfrage

Für alle Bezüge gilt: optimales Schlafklima,  
schadstofffrei, waschbar bis 60°C, 
temperaturausgleichender Effekt 37°C

Federholzrahmen
Mehrzonen-Federholzrahmen KF, 90 x 200 cm,
Kopf- und Fußteil verstellbar, stabiler Schichtholzrahmen,
28 flexible Federholzleisten bei einer Länge von 200 cm  
in bewährter 2-Punkt-Lagerung, individuell  
einstellbare Mittelzonenverstärkung, gut  
geeignet für Latex-, Kaltschaum- und  
Taschenfederkernmatratzen,
Rahmenhöhe ca. 5,5 cm: 
149.-

Federholzrahmen
Mehrzonen-Federholzrahmen, 90 x 200 cm, Kopf- und Fußteil  
stufenlos verstellbar, stabiler Schichtholzrahmen,  
42 flexible Federholzleisten bei einer Länge von 200 cm,  
bewegliche Kautschukkappen, Mittelzonenverstärkung,  
gut geeignet für Latex-, Kaltschaum- und  
Taschenfederkernmatratzen  
Rahmenhöhe ca. 8 cm: 
249.-

Auch mit Motor erhältlich!

Matratze
7-Zonen-Kaltschaumkern, ca. 20 cm hoher Kaltschaum- 
Tröpfchenkern mit Querlüftung und Schulterzone, in kör-
perbetonten 7-Zonen-Formschnitten hergestellt, sehr hohe 
Punktelastizität, umweltbewusste Kaltschaum-Qualität,  
zertifiziert. Erhältlich in H2, H3 und H4 zum individuellen 
Preis. Ideal für Seitenschläfer.

Matratze 
Kantenstabil und flexibel durch den 7-Zonen 
Tonnentaschenfedernkern, einseitig 8 cm 
Hydro-CEL-Abdeckung zur perfekten Druck- 
entlastung und Atmungsaktivität, Mehrzonen- 
Stützsystem für punktelastisch-angenehmen 
Liegekomfort. Erhältlich in H2 und H3.

Matratze
mit 1000 Federn bei Größe 100x200 cm, 7-Zonen-Tonnen-
taschenfederkern, hochelastisches ca. 40 mm starkes Kalt- 
schaum-Formpolster mit Luftkanälen für verbessertes Klima. 
Einzigartige Körperentlastung im Schulter- und Becken-
bereich durch den 7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern. 
Erhältlich in H2, H3 und H4 zum individuellen Preis.

7-Zonen-Kaltschaumkern

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile!

Durch eine einheitliche Kernhöhe 
haben Sie grundsätzlich die 
Matratzenhöhe von ca. 24 cm.

MATRATZENSystem

DIE PERFEKTE MATRATZE 
für den perfekten Schlaf

Matratze 
7-Zonen-Hydro-Cel-Schaumkern-Matratze, hochkomfortable  
Kaltschaummatratze mit weicher Schulter und elastischer 
Beckenzone, atmungsaktiver Hybris-Kaltschaum für die perfekte     
Körperunterstützung. Erhältlich in H2 und H3, hoher Hygiene- 
komfort durch waschbaren Doppeljersey-Bezug! 

Ein System, ein Preis: 999.- 649.- 

350 . GESPART !

500 . GESPART !

Matratze
7-Zonen-Tonnentaschenfederkern mit abnehmbarem Gelart Topper.  
Höhe ca. 25 cm. Der Topper sorgt für optimale Stabilität und punkt-
elastisch angenehmen Liegekomfort. Bezug Doppeljersey, abnehmbar 
und waschbar bis 60°. Härtegrad H2 und H3.

Inklusive abtrennbarem Topper: 1.199.- 699.- 

Matratze 
7-Zonen-Ortho-Cel®-Kaltschaum-Matratze, mit 3D-Würfelschnitt- 
Technologie, Höhe ca. 22 cm, ca. 4 cm Gelschaumeinlage für  
optimale Druckentlastung, ideale Körperunterstützung mit softem Ein-
sinken der Schulter und Stützung des Beckens durch 7-Körperzonen: 

899.- 529.-
370 . GESPART !

Matratze
7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratze, 1000 Federn bei 
ca. 100x200 cm. Körperzonen unterstützend. Höhe ca. 24 cm. 
Bezug Doppeljersey abnehmbar, waschbar bis 60 °C, für Aller-
giker geeignet. Härtegrad H2, H3. H4 zum individuellen Preis. 

Inklusive Soft-Touch-Funktion: 799.- 399.- 

400 . GESPART !

MÖBEL MIT
KLASSE
AUS
DEUTSCHLAND
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1.

Hier haben Sie die Wahl zwischen 6 Fußformen und 3 Fußhöhen!

INKLUSIVE Premium: 
Taschenfederkernmatratze, 
ca. 20 cm hoch, 5 Zonen, 
280 Federn pro m2.

Hier haben Sie die Wahl zwischen 4 Matratzen in Härtegrad H2 und H3!

Luxus: 7-Zonen-
Taschenfederkernmatratze, 
ca. 22 cm hoch, 
380 Federn pro m2.

+
200 .*

Exklusiv: 
7-Zonen-Taschenfederkernmatratze, 
ca. 24 cm hoch, 480 Federn pro m2, 3D-Kern  
mit progressiver Körperunterstützung, 
Hoch-Tief-Tonnen-Taschenfederkern.

+
300 .*

Superior: 7-Zonen-Taschen-
federkernmatratze, 
ca. 23 cm hoch, 480 Federn pro m2, 
3D-Kern, Dualfoam Abdeckung,
Hoch-Tief-Tonnen-Taschenfederkern.

+
400 .*

FÜSSE TRAPEZ
VERFÜGBAR IN: 8 ODER 12 CM

METALLFUSS ECKIG 
VERFÜGBAR IN:  12 CM

METALLFUSS DESIGN
VERFÜGBAR IN: 12 CM

HOLZ RECHTECKIGE FÜSSE
VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM

HOLZ ECKFÜSSE
VERFÜGBAR IN: 8 CM

HOLZ RUNDE FÜSSE 
VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM

Holz rund 
in 8, 12 oder 16 cm

FÜSSE TRAPEZ
VERFÜGBAR IN: 8 ODER 12 CM

METALLFUSS ECKIG 
VERFÜGBAR IN:  12 CM

METALLFUSS DESIGN
VERFÜGBAR IN: 12 CM

HOLZ RECHTECKIGE FÜSSE
VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM

HOLZ ECKFÜSSE
VERFÜGBAR IN: 8 CM

HOLZ RUNDE FÜSSE 
VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM

Eckfüße Holz 
in 8 cm

FÜSSE TRAPEZ
VERFÜGBAR IN: 8 ODER 12 CM

METALLFUSS ECKIG 
VERFÜGBAR IN:  12 CM

METALLFUSS DESIGN
VERFÜGBAR IN: 12 CM

HOLZ RECHTECKIGE FÜSSE
VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM

HOLZ ECKFÜSSE
VERFÜGBAR IN: 8 CM

HOLZ RUNDE FÜSSE 
VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM

Holz eckig 
in 8, 12 oder 16 cm

FÜSSE TRAPEZ
VERFÜGBAR IN: 8 ODER 12 CM

METALLFUSS ECKIG 
VERFÜGBAR IN:  12 CM

METALLFUSS DESIGN
VERFÜGBAR IN: 12 CM

HOLZ RECHTECKIGE FÜSSE
VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM

HOLZ ECKFÜSSE
VERFÜGBAR IN: 8 CM

HOLZ RUNDE FÜSSE 
VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM

Trapez 
in 8 oder 12 cm

Metallfuß eckig 
in 12 cm

FÜSSE TRAPEZ
VERFÜGBAR IN: 8 ODER 12 CM

METALLFUSS ECKIG 
VERFÜGBAR IN:  12 CM

METALLFUSS DESIGN
VERFÜGBAR IN: 12 CM

HOLZ RECHTECKIGE FÜSSE
VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM

HOLZ ECKFÜSSE
VERFÜGBAR IN: 8 CM

HOLZ RUNDE FÜSSE 
VERFÜGBAR IN: 8, 12 ODER 16 CM

 „Design“ 
in 12 cm

Metall-
fuß

Kopfteil 5 Höhe 120 cmKopfteil 1 INKLUSIVE 
in 5 Höhen erhältlich: 
80, 90, 100, 110 oder 125 cm, 
ohne Aufpreis.

Kopfteil 2 Höhe 90-110 cm Kopfteil 3 Höhe 90-110 cm Kopfteil 4 Höhe 90-110 cm

Hier haben Sie die Wahl zwischen 5 Kopfteilen! Kopfteil 2, 3, 4 und 5 gegen je 100.- Aufpreis:

Abbildungen sind als Sonderausstattung erhältlich und im BOXSPRINGBETTPREIS NICHT ENTHALTEN!

1. Boxspringbett Kopfteil 3, 2 x Box 90 x 200 cm,  

2 x 7-Zonen-Taschenfederkern Matratzen, 90 x 200 cm 

durchgehender Bezug, Topper Hybride Kaltschaum, Tra-

pezfüße 8 cm, Set Motion LED, Liegefläche 180 x 200 cm, 

inklusive Unterflurbeleuchtung mit Bewegungssensor, ohne 

Decke und Deko: 2.199.-   I   2. Boxspringbett 
Kopfteil 1, Bezug Cam Antracite, 2 x Box 90 x 200 cm,  

2 x Matratze Premium 90 x 200 cm, Fuß Trapez 8 cm recht-

eckig, Set Motion LED, Liegefläche 180 x 200 cm, ohne 

Decke und Deko: 1.799.- 

PLANUNGSBEISPIEL

GROSSE STOFF- UND  
FARBVIELFALT!

SCHLAFEN

•	 Inkl. Unterflur-Beleuchtung  
	 mit Bewegungssensor

•	 Maße Einzelbett: 90/100/120 x 200 cm

•	 Maße Doppelbett:  
	 140/160/180/200 x 200 cm

•	 Überlänge 210/220 cm möglich

PASSEN SIE DAS BETT IHREN  
LIEGEGEWOHNHEITEN AN!

2.

Alles Abholpreise. Ohne Rahmen, Auflagen und Dekorationsteile!* Preise gültig für die Größe ca. 160 x 200 cm. Auch in ca. 90/100/140/160/180 und 200x200 cm und in Überlänge 220 cm erhältlich.

CAMELOT

EXCALIBUR

TONY LEATHERLOOK

Antraciet
Antracite
Anthrazit

2460

Zwart
Noir

Schwarz

2461
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EXCALIBUR

TONY LEATHERLOOK

Antraciet
Antracite
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Schwarz
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Zwart
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Schwarz
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Zwart
Noir
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Schwarz

2461

CAMELOT

EXCALIBUR

TONY LEATHERLOOK

Antraciet
Antracite
Anthrazit

2460

Zwart
Noir
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EXCALIBUR

TONY LEATHERLOOK

Antraciet
Antracite
Anthrazit

2460

Zwart
Noir

Schwarz

2461

DER PERFEKTE SCHLAFKOMFORT 
für traumhafte Nächte

Auch als 
Polsterbett 
erhältlich
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Die hochwertige Optik edlen Leders in Verbindung mit 
angenehmer Griffigkeit eines weichen Stoffes sind 
die Kennzeichen dieses Materials.

Die Mikrofaser bekommt durch das aufwendige Produktionsver-
fahren eine einzigartige Vintage-Optik.

Die Rückseite dieses Stoffes besteht aus echtem Leder (recycelt).

MICROFASERBEZUG BULL



DIELE

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile!

HIER IST JEDER GAST
willkommen!

12. 

13. 

16. 

15. 

14. 

Garderoben-Programm  in Wildeiche massiv, geölt kombiniert 
mit schwarzem Stahl: 1. Regal mit 3 Böden, B/H/T: 80 x 84 x 40 cm:  

339.-   I   2. Regal mit 6 Böden, B/H/T: 40 x 198 x 40 cm: 399.-   I   3. 
Regal mit 6 Böden, B/H/T: 80 x 198 x 40 cm: 539.-   I   4. Regal mit  

3 Böden, B/H/T: 120 x 46 x 40 cm: 399.-   I   5. Couchtisch mit Ablage, 

B/H/T: 110 x 38 x 60 cm: 429.-   I   6. Regal mit 2 Schubladen und 4 Böden, 

B/H/T: 80 x 198 x 40 cm: 889.-   I   7. Regal mit 2 Türen und 3 Böden, B/H/T: 

80 x 198 x 40 cm: 889.-   I   Garderoben-Programm in  Wildeiche 
massiv mit Wuchsrissen, natur, Eisen vintage schwarz:  
8. Garderobenpaneel B/H/: 57 x 200 cm: 439.-   I   9. Spiegel B/H: 

50 x 140 cm: 189.-   I   10. Kommode mit 2 Schüben, B/H/T: 50 x  50 x  

38 cm: 399.-   I   11. Garderobenschrank 1 Holztür, mit Softclose-Technik, 

B/H/T: 60 x 200 x 38 cm: 1.089.-   I   12. Spiegel klein, B/H: 50 x 100 

cm: 169.-   I   13. Kommode mit 4 Schüben, B/H/T: 50 x  79 x 38 cm: 

759.-   I   14. Schuhschrank B/H/T: 90 x 90 x 38 cm: 779.-   I   15. 
Garderobenleiste B/H/T: 90 x 8 x 2,5 cm: 109.-   I   16. Sitzbank mit 

Boden B/H/T: 90 x 39 x 45 cm: 479.- 

9. 8.  

10. 11. 
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DIELE

Alles Abholpreise. Ohne Dekorationsteile!

Hirnholz- 
applikation

Eiche

Applikation
astige 

Kernbuche

Glas
weiß 
matt

Glas
anthrazit 

matt

Kombinieren Sie aus 2 verschiedenen  
Holzausführungen und 2 Glasausführungen

WIE EIN SPIELmit Licht und Schatten
Der Fokus unseres exklusiven Programms liegt ganz klar auf den mittig gesetzten Applikationen. Sie entscheiden! 

Echtes Hirnholz aus dem wunderschönen Stamm der Eiche. Ummantelt mit Licht- oder Schatteneinwürfen des 

Waldes, die wir in Glas weiß matt für Licht oder in Glas anthrazit matt für Schatten interpretiert haben. Das 

Gleiche steht für unsere massive Applikation der astigen Kernbuche. Diese außergewöhnlich klare und geradlinige 

Formsprache in der Front umhüllen wir mit einem gebürsteten, einzigartig auf Gehrung gearbeiteten Korpus. 

Dieser ist jeweils passend zu den Holzapplikationen in astiger Eiche oder Kernbuche naturbelassen geölt. Die 

Detailvielfalt werden Sie immer wieder auf’s Neue entdecken.

1. Dielenschrank mit Hutboden, Kleiderstange, Einlegeboden, 

Asteiche massiv, gebürstet und geölt, Mattglas weiß mit Eiche 

Hirnholz-Applikationen, grifflose Tip-On Beschläge: 1.889.- 
oder Schuhschrank mit 7 Einlegeböden verstellbar, B/H/T: 

72 x 198 x 37 cm: 2.059.-   I   2. Wandgarderobe Hutablage mit 2 

Kleiderstangen und 4 Haken, B/H/T: 88 x 106 x 36 cm: 859.-   I   3. Bank 

mit Ablageboden und Polsterkissen in echt Leder weiß oder anthrazit, B/H/T: 

88 x 44 x 42 cm: 499.-   I   4. Schuhschrank mit 3 Einlegeböden, 

B/H/T: 72 x 112 x 37 cm: 1.399.-   I   5. Spiegel Rahmen Asteiche, 

B/H/T: 72 x 72 x 3 cm: 209.-   I   6. Sammlerschrank Asteiche mas-

siv, gebürstet und geölt, Mattglas weiß mit Eiche Hirnholz-Applikationen, 

mit Parsolglas in der Deckelplatte eingelassen, innenliegender Schubkasten 

und 2 Einlegeböden höhenverstellbar, B/H/T: 72 x 112 x 37 cm: 1.799.-  
7. Sideboard Asteiche massiv, gebürstet und geölt, Mattglas weiß mit 

Eiche Hirnholz-Applikationen, mit einem großen Schubkasten und 2 Türen, 

B/H/T: 120 x 87 x 40 cm: 2.079.-   I   8. Dielenschrank Astige 

Eiche massiv gebürstet, Mattglas anthrazit mit Eiche-Hirnholz-Applikation, 

2 Türen, 1 Hutboden fest montiert, 1 Kleiderstange, 1 Einlegeboden, B/H/T: 

ca. 72 x 198 x 37 cm: 1.899.-   I   9. Garderobenelement  
1 Hutablage, 1 Kleiderstange, 4 Haken, 1 Ablageboden, B/H/T: ca. 60 x 

192 x 28 cm: 699.-   I   10. Spiegel Rahmen astige Eiche massiv, 

B/H/T: ca. 72 x 72 x 3 cm: 209.-   I   11. Schuhschrank 2 Türen,  

3 Einlegeböden höhenverstellbar, B/H/T: ca. 72 x 112 x 37 cm: 1.399.-

6. 

7. 

9. 11. 8. 

10. 



Wildeiche massiv   
bianco Öl/wachs

3.  

5.  

4.  

1. 

2. 

LEBENSWERT

Dieses Magazin enthält ausschließlich Abholangebote ohne Dekoration. Bitte beachten Sie, dass nicht alle Möbel ständig bei uns ausgestellt sind. Dauernde Verfügbarkeit nicht garantiert. Preislaufzeit gültig bis 31.03.2022.  
Modellabweichungen und Irrtümer vorbehalten. Keine Haftung für Druckfehler. 

Ein Bett mit vielen Möglichkeiten. Wählen Sie zwischen 5 Holzarten, 6 Beinaus- 

führungen in 3 Höhen (39, 45 oder 54 cm) oder 3 unterschiedlichen Metallkufen. 

1. Schwebebett* Wildeiche massiv, bianco Öl/Wachs, Kopfteil Polster in Leder 

anthrazit, mit Naht, Metallkufen Eisen Black antique, Lgfl.: 180 x 200 cm: 2.199.-   
2. Nachttischablage: Wildeiche massiv, bianco Öl/Wachs, B/H/T: 47 x 39 x 

4 cm: je 175.-   I   3. Systembett* Wildeiche massiv, bianco, Kopfteil 

in Leder Brown, mit Naht, Kopfteilhöhe 46 cm, Bettbein in Komforthöhe 54 cm, 

Lgfl.: 180 x 200 cm: 1.899.-   I   4. Nachttischablage B/H/T: 47 x 39 x 

4 cm, inkl. 1 Schubkasten, mit Puschbeschlag: je 389.-   I   5. Bettkasten-
modul Wildeiche bianco, 1 Schublade groß, 2 Schubladen klein, Seitenblende 

für Länge 200 cm, Fußteilblende für Breite 180 cm: 1.379.-

Wählen Sie aus 5 verfügbaren Holzarten:

* Alle Betten ohne Rahmen, Auflagen und 
Dekorationsartikel.    

Kernbuche massiv  
Öl/wachs

Kiefer massiv  
weiß lackiert

Wildeiche massiv   
Öl/wachs

Kiefer massiv  
gelaugt/geölt

Kopfteil Nr. 3 
mit Rahmen

Kopfteil Nr. 5  
Rahmen mit Sprossen

Kopfteil Nr. 1 
geteilt mit Rahmen

Kopfteil Nr. 2 
geteilt

Kopfteil Nr. 4 
1-teilig

Kopfteil Nr. 6  
mit Kunstleder

Kopfteil Nr. 8  
mit Baumkante

Hier haben Sie die Wahl aus vielen Kopfteilen!

Alles Abholpreise. 

DAS WÜNSCH
Dir was Bett

Wählen Sie zwischen 6 Beinausführungen  
in bis zu 3 Höhen und 3 Metallkufen:

Standardhöhe 39 cm / Komforthöhe 45 cm / Komforthöhe Plus 54 cm gegen Mehrpreis

Ecke für  
Rahmen + 
Kufen

Bettbeine 
Kufen 
Eisen  
black antique 
Höhe: 23 cm

Bettbeine 
schräg/
schmal 
Eisen black 
antique 
Höhe 23 cm

Bettbeine 
schwebend 
Eisen black antique 
Höhe 23 cm

Ecke für  
Rahmen + 
Bettbeine

Beispiele Bettunterbau:
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